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Kurzus neve: 3D virtuális kiállítástervezés 

Oktató: Bóna Ottó

Kurzus leírása:
A kiállítástervezés az az aktivitás kör, ami minden tanszéket érint az egyetemen legyen az síkbeli 2D elrendezés (festményt, fotó, videó) vagy térbeli 3D (szobrok, installációk). Egy kiállítás megtervezése ugyanolyan fontos feladat, mint az azt alkotó műtárgyak létrehozása.
Korunk technikája már lehetővé teszi, hogy egy kiállítást immár virtuális 3D térben tervezzünk meg előre. Ezzel a tervezéssel előre láthatjuk a felmerülő kérdéseket, új ötleteket is hozhat, illetve gördülékenyen meg is gyorsítja a folyamatot. A létrejött látványtervekkel letisztul a koncepció, ami mások számára is kommunikálhatóvá teszi az ötletet. Pályázatokhoz is remek vizuális segédeszköz. A pontos méretezés és elrendezés megtervezésével egy kiállítás fizikai felépítése könnyebbé válik.

Képzési tematika:
A 3D virtuális kiállítástervezés három részre osztható:  
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I.  Kiállítástervezés és a 3D alapjai egy központi 3D programban (jelen esetben Maya-ban)
A Maya-ban megtanuljuk a 3D-ben való munka alapjait. Modellezés alaptestekkel, anyagmegadás (texturing; shading), világítás, render-elés (végső látvány kiszámítása precíz fény-árnyékokkal, anyagokkal és atmoszféra effektekkel). A modellezés során képesek leszünk magát a kiállító teret és a benne megjelenő 2D és 3D műalkotásokat levázlatolni. A shading/lighting/rendering során pedig ezt a látványt megfelelően tálalni.

II. Kiállítástervezési segédanyagok létrehozása fotogrammetriával (Polycam mobil app)
A fotogrammetriát háromféle módon is felhasználhatjuk a kiállítások tervezése során. Egyrészt segít feltérképezni egy új kiállítótér pontos méreteit, másrészt, ha installációt tervezünk, akkor annak térbeli alkotóelemeit digitalizálva összerakhatunk virtuális alkotásokat, illetve már meglévő szobrainkat, installációinkat is könnyen bevihetjük így a virtuális térbe.

III. Kiállítástervezés a Walter’s Cube online rendszerében
A Walter’s Cube rendszerében való tervezés mindezt a folyamatot 3D-ben prezentálhatóvá teszi. Terveinket – ha úgy látjuk jónak – megnyithatjuk a nagyközönség számára.

Kurzus ideje: 3 alkalom, alkalmanként 8 tanóra

Kurzus célcsoportja: MKE oktatók
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