
Főbb változások a tavalyi tanévhez képest: 

angol nyelvű lesz a platform és a tananyag, (a videók alatt magyar nyelvű felirattal) a számonkérés és a one-pager illetve a progress report leadása, valamint az ahhoz tartozó videó anyag is angol nyelven lesz elvárt, csak úgy, mint a Demo Day-en a pitch. 
A regisztráció folyamata megváltozik, nem lesz előregisztrációs kérdőív, a hallgatók közvetlenül a platformra tudnak regisztrálni 2024. szeptember 30 és október 4 között, őket a felületre a koordinátorok fogják tudni beengedni az után, hogy ellenőrizték, hogy felvette-e a hallgató Neptunban a tárgyat. Ennek ellenére azt kérjük, hogy a tárgyfelvételi időszak végén minden intézmény küldje el nekünk az aktuális listát a tárgyat felvett hallgatókról. 

Csak azok a hallgatók kaphatnak jóváhagyást a HSUP e-learning felületére, akik felvették Neptunban a tárgyat. 
A koordinátoroknak admin jogosultsága lesz a felülethez 
Változás még, hogy a HSUP II-ben 1 fővel nem tud elindulni a „csapat”, minimum 2, maximum 3 fős csapatok indulhatnak. 


A tanév október 4-én kezdődik, ekkor nyitjuk meg a HSUP platformot, de szeptember 30- tól tudnak regisztrálni a hallgatók a felületen. 
A félév vége december 5-e, aznap éjfélkor zárjuk a platformot. 
A hallgatói ösztöndíj összege nem változik, továbbra is 50.000 Ft/hónap lesz 4 hónapon keresztül a 2. félévben. 
A második félév során a tavalyi évhez hasonlóan egy független szakmai bizottság értékeli a leadott Progress Reportokat. 
Idén továbbra is 2 mentora lesz egy csapatnak: 
- egy eseti mentor, akihez a tanév folyamán 1-2 alkalommal lehet fordulni segítségért, ők pro bono alapon fognak segítséget nyújtani a csapatoknak, 
- illetve egy kulcs mentor, akitől elvárás lesz a csapatokkal a szoros és állandó együttműködés, (Pl.: heti 2 alkalommal konzultáció a csapattal) amelyért honoráriumi díjat kap majd. 
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